

第三支部：十九大学习体会

李文萱：

观看了党的十九大开幕式，报告很有新意，在新时代中国特色社会主义思想引领下，我们将要面临的新矛盾，未来 30 年需要实现的第二个百年目标，都需要我们在不断的改革实践中，以钉钉子的精神，抓铁有痕、踏石有印，用坚定的理想信念、先进的科学理念、科学的工作方法，实现好伟大的中国理想。作为学院院长，要带头学习十九大报告，领会科学内涵和精神实质，不忘初心，不辱使命，带领全院教职工按照教育的规律，继续深化学院的内涵发展，在机制制度上有新的突破，继续助推好徐汇教育的改革发展，基于标准，基于问题，聚焦学科核心素养，持续推进国家课程区域化转化与校本化实施，创新教育科研和德育研究的指导机制，创新区域教师专业化发展的路径和资源，提升区域教师的专业化水平。

李红：

党的十九大，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的报告高屋建瓴，令人感到十分振奋。报告站在历史和时代的高度，深刻阐述中共十八大以来中国共产党和国家事业发生的历史性变革，深刻阐述新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，提出一系列重要思想、重要观点、重大判断和重大举措。总书记说中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，对于我们教育学院来说，就是要遵循教育规律、尊重教师需求、尊崇创新精神的求索之路，紧紧围绕引领教师专业发展和服务区域教育综合改革发展两大中心工作，坚持解放思想、积极应对转型，超前思考、主动作为，在区域教育发展中发挥引领和保障作用。

吴怡然：

作为一名普通的党员，在党的十九大开幕的伟大时刻，内心的激动是无法用语言来形容的。与开幕式同步，聆听一个伟大政党的强烈心声，感受一个民族的复兴征程。我聆听到了带领民族走向强大的声音：要在全面建设小康社会目标基础上实现新要求；我聆听到了民主的声音，聆听到了一个负责任的政党日益开放、现代的强大声音。报告中强调优先发展教育，提出“必须把教育事业放在优先位置，加快教育现代化。”足显党和国家重视教育，努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育决心。我们兴奋着，也期待着，要为教育事业奉献自己的心力。

陈昶：

报告内容丰富、思想深刻，振奋人心，全面回顾总结了党的十八大以来党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的历史性成就，五年来的成就是全方位的、开创性的，五年来的变革是深层次的、根本性的。报告明确提出了新时代中国特色社会主义思想，描绘了新时期建设中国特色社会主义现代化强国的宏伟蓝图，确定了中国特色社会主义进行新时代党的伟大使命。深入学习宣传贯彻十九大精神，恪尽职守，扎实工作，务实创新，增强为人民服务的观念，发扬优良传统，满怀信心地投入到工作学习生活中去。

左娜：

十九大的召开十分的振奋人心，回顾祖国发展取得的成绩，我感到十分的欣慰与激动。其实近年来中国发展的日新月异每个中国人都感触颇深，每天都有新变化，能够取得这样的成绩，和党对国家的正确领导是分不开的。

十九大会议的内容涉及到生活工作的方方面面，我主要针对与教育相关的内容谈谈自己的体会。

强调优先发展教育事业。建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，必须把教育事业放在优先位置，加快教育现代化，办好人民满意的教育。要全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，发展素质教育，推进教育公平，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。

对于老师而言，这是一个鼓舞人心的消息，在听到这个消息的兴奋之余，我觉得自己肩上的担子更重了。如何做一名老师，做一名什么样的教师，是我需要一直反思的问题。如何提升教师的核心素养、如何在既重视对知识的传授又能实现对学生能力与方法，思维意识的培养是我们需要一直思考与尝试的问题。作为一名新教师，我需要多听专家的评课，多实践，多思考，不断深化自己对教学的认识。

同时，十九大提到对于创新能力的培养与重视。创新对于一个民族、一个国家是至关重要的软实力。如何培养学生的创新能力，如何促进学生运用所学知识合理创新，如何提升学生的创新意识，是每位教师在教学的每个环节和过程中需要思考的。

林留芳：

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，坚持和发展中国特色社会主义，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，推动中国特色社会主义事业取得重大成就，体现了我们党治国理政的高超智慧和卓越能力。习总书记的报告总结了五年来取得的成绩，分析了存在的主要问题和困难，指出了中国未来发展的两个一百年长远规划。收看开幕式直播，学习习总书记报告，让我们深受鼓舞，深感自豪。

习总书记的报告中提出“提高保障和改善民生水平，加强和创新社会治理”，其中首先提到“优先发展教育事业”，建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，必须把教育事业放在优先位置，加快教育现代化，办好人民满意的教育。要全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，发展素质教育，推进教育公平，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。作为一名教育工作者，一定不忘初心，立足岗位，在本职工作中创新突破，为祖国的教育事业出一份力。作为一名共产党员，一定牢固树立政治意识，大局意识，在岗位工作中起到模范带头作用。

张璨：

2017年9月18日上午，学院组织全体党员集中收看十九大开幕式，学习十九大报告。十九大的召开，事关中国特色社会主义前途命运，事关最广大人民根本利益。这也是我入党之后遇到的党的最重要的会议，学院安排了统一收看直播，让我油然而生一种仪式感，更增添了使命感和责任感。

习近平总书记在十九大开幕大会上作的报告中提出，优先发展教育事业。“建

设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程,必须把教育事业放在优先位置,加快教育现代化,办好人民满意的教育。要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,发展素质教育,推进教育公平,培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。推动城乡义务教育一体化发展,高度重视农村义务教育,办好学前教育、特殊教育和网络教育,普及高中阶段教育,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育。完善职业教育和培训体系,深化产教融合、校企合作。加快一流大学和一流学科建设,实现高等教育内涵式发展。健全学生资助制度,使绝大多数城乡新增劳动力接受高中阶段教育、更多接受高等教育。支持和规范社会力量兴办教育。加强师德师风建设,培养高素质教师队伍,倡导全社会尊师重教。办好继续教育,加快建设学习型社会,大力提高国民素质。”

作为新党员,即便是通过网络,隔着屏幕观看,也使我的内心非常激动,让我感受到在自己平凡的岗位,我也是在为党的教育事业付出,让我多次回想起我的审批大会,我的转正大会,我的入党誓词,再次提醒我,牢记自己的身份,坚定自己的理想信念。

每一个岗位都需要付出自己的辛劳,都不是简简单单就能做好的,在工作中如何更加投入,在收看了十九大之后,对我自己也是一种震撼。上到国家领导人,下到每一位党员,都需要为了社会主义建设事业而努力,我也将继续提高自己的要求,加强学习,努力工作,不忘初心,继续前行。